3apauva A. YUeTHble MHAEKCbI

BbiBeauTE BCE 3/IEMEHTBI CMNCKA C YETHLIMM MHAEKCAMU (TO eCTb
A[O], A[2], A[4], ...).

[MporpamMma Aos/mkHa 6bITb 3PPEKTUBHON U HE BbIMOJIHATb JIMLLIHUX
aencremmn!

BxoaHble AaHHble

BBOAMTCA CNMCOK ymncen. Bce yncna cnmcka HaxoaaTcs Ha OAHOM
CTpOKE.

BbiIXxoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[TpumMepbl

BXOAHblIE AAdHHbIE

12345

BbIXOAHbIE AAdHHbIE A=[]

135 for 1 in range(int(input())):
A.append(int(input()))

for 1 in range(len(A)):

If 1%2==0:

print(Afi],end="")



